

我院召开“三严三实”专题民主生活会

2016年1月7日，我院召开“三严三实”专题民主生活会，副校长周作宇出席会议并讲话。学校“三严三实”专题教育督导组负责同志，学院党政班子全体成员参加会议。民主生活会由学院分党委书记刘学敏主持。

刘学敏书记详细介绍了学院开展“三严三实”专题教育的总体情况，代表学院党政领导班子按照“三严三实”的精神要求进行了对照检查，进一步明确了改进方向。江源院长结合对“三严三实”教育活动的理解与认识，对学院的学科发展、人才培养、教学科研团队建设等工作进行了汇报。随后，学院党政领导班子成员紧扣“三严三实”主题依次发言，深入剖析问题，开展批评与自我批评。

周作宇副校长在总结讲话中，对本次专题民主生活会给予了高度评价，认为资源学院党政领导班子成员团结真诚，作风朴实严谨，充分肯定了资源学院过去一年来取得的突出成果，并就进一步落实好“三严三实”的精神要求，加快推进学院的发展建设提出了意见和建议。他指出，开展“三严三实”专题教育实践活动，必须深刻理解党和国家对领导干部提出的严格要求和高标准，结合学校和学院改革发展实际，坚持谋实事、求实效，扩大工作格局和工作视野，适应变化发展的新常态，着力解决师生反映的热点难点问题，推进学院稳步快速发展，向着建设世界一流大学的师大梦坚定迈进。